

ПРОФСОЮЗУ - 55!

ОППО «Газпром трансгаз Саратов профсоюз» исполнилось 55 лет. Торжественное мероприятие, посвященное дате, состоялось в конференц-зале администрации Общества 9 декабря 2024 года.



Генеральный директор Владимир Миронов и профсоюзный актив

В мероприятии приняли участие генеральный директор Владимир Миронов, начальник отдела Нефтегазстройпрофсоюза России Сергей Лейканд, начальник отдела «Газпром профсоюза» Александр Дивеев, председатель ОППО «Газпром трансгаз Саратов профсоюз» Александр Водолагин, ветераны профсоюзного движения, председатели и активисты первичных профсоюзных организаций.

В приветственном слове к собравшимся Владимир Миронов отметил, что на протяжении всей своей истории профсоюз является надежной опорой коллектива и хранителем корпоративных традиций. «У нас с вами одна цель – процветание предприятия и благополучие каждого его работника», – подчеркнул генеральный директор.

От лица председателя Нефтегазстройпрофсоюза РФ Александра Корчагина Сер-

гей Лейканд зачитал поздравительный адрес и вручил руководителю Общества нагрудный знак «Диалог и партнерство». Александр Дивеев, также поздравивший коллег от лица председателя «Газпром профсоюза» Владимира Ковальчука, пожелал саратовским газовикам успехов и продолжения летописи славных дел профсоюза. Александр Водолагин в своей речи сделал акцент на неопределимой роли ветеранов организации в ее



Слова поздравления Владимира Миронова



Юбилейное издание

рождении, становлении и развитии.

В рамках программы мероприятия его участники вспомнили основные вехи развития профсоюза и людей, внесших значительный вклад в профсоюзное движение. К 55-летию ОППО «Газпром трансгаз Саратов профсоюз» вышло в свет печатное издание под названием «Одна история. Общие победы», был снят одноименный документальный фильм.

В завершение торжественного мероприятия заслуженные награды получили наиболее отличившиеся активисты, а руководители филиалов были отмечены за эффективную работу по выстраиванию социального партнерства. Концертные номера представили самодеятельные артисты и коллективы предприятия.

Александр АЗАРКИН

История Объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Саратов профсоюз» тесно связана с историей развития предприятия. В сентябре 1969 года был подписан приказ Министерства газовой промышленности СССР о создании Управления магистральных газопроводов (УМГ) «Средняя Азия-Центр». А менее чем через месяц, 17 октября 1969 года, утверждено постановление Саратовского обкома профсоюза рабочих нефтяной и химической промышленности о создании Линейного комитета профсоюза УМГ «Средняя Азия-Центр». Первая конференция объединенной профсоюзной организации состоялась 9 декабря 1969 года.

Председателем на ней избран Лев Александрович Семенов.



Фильм, посвященный истории организации



Ветераны предприятия и профсоюза



Поздравительный адрес от «Газпром профсоюза»



Праздничный концерт

Список наиболее актуальных вакансий размещен на официальном сайте ООО «Газпром трансгаз Саратов»
saratov-tr.gazprom.ru



ВТД МЕЖДУНАРОДНОГО МАСШТАБА

Предлагаем вниманию читателей материал о диагностических работах на магистральных Пугачевского ЛПУМГ.



Работы по внутритрубной дефектоскопии на газопроводе Чижа-Озинки

На 2024 год в Пугачевском филиале было запланировано проведение ВТД на четырех участках газопроводов. Первым из этого квартета стал газопровод-отвод к селу Духовницкое. Были обследованы более 60 километров трубы диаметром 273 мм. Вторым стало ВТД методом тросового протягивания на подводном переходе через реку Большой Иргиз магистрального газопровода Мокроус-Самара-Тольятти (диаметр трубы 820 мм). Здесь обследован участок протяженностью 200 метров. Третий участок, на котором пугачевские газовики провели диагностику – участок газопровода-отвода Перелоб-Озинки, где были обследованы около 17 км трубы диаметром 520 мм.

Наконец, заключительными работами по ВТД года стала дефектоскопия газопровода-отвода Чижа-Озинки (диаметр 325 мм), в частности его приграничного участка длиной более 35 км. Именно последний и стал самым сложным – в первую очередь в плане оформления работ. В этом году Пугачевское ЛПУМГ столкнулось с изменением порядка провоза грузов через границу в Республику Казахстан и обратно в Россию. В связи с этим была выполнена большая подготовительная работа, в которую, помимо значи-

тельной части специалистов, были вовлечены также коллеги из УМГ Уральск АО «Интергаз Центральная Азия».

По словам начальника Пугачевского ЛПУМГ Андрея Кошелева, в процессе подготовки ВТД была получена существенная поддержка от руководства Общества. «Коллектив чувствовал ее и не подвел, выполнил работы. Хотелось бы отметить работников служб и участков, которые внесли большой вклад в выполнение задач. Это, прежде всего, ответственные организаторы ВТД на трассе – линейно-эксплуатационная служба. Хочу подчеркнуть, что это люди, которые готовы к выполнению задач в любое время, несмотря на сложности, возникающие в процессе. Это сослуживцы из автотранспортного участка, без самоотверженности и профессионализма которых было невозможно выполнение задачи в срок. Это специалисты участка связи, которые объединили все наши подразделения и руководство в единый организм. Также отмечу вклад в общее дело работников участка ЭХЗ, службы ГРС, диспетчерской службы, участков ЭВС и АиМО. Спасибо вам за выполнение непростой задачи», – отметил Андрей Николаевич.

Александр АЗАРКИН

ДЕЛО ТЕХНИКИ

МОЩНЫЙ ОТРЯД ВЕЗДЕХОДОВ

Общество продолжает обновлять парк транспортной техники. Так, на днях УМТСИК принял семь вахтовых автобусов. До конца года должны прибыть еще восемь.



Автобус оснащен мощным газовым двигателем

Поставка осуществлена в рамках Соглашения о сотрудничестве по поставке продукции КАМАЗ нового модельного ряда с колесной формулой 4x4 между ПАО «Газпром» и ПАО «КАМАЗ».

Новинка имеет полный привод, газовый двигатель и увеличенный запас хода.

Вахтовые автобусы отправятся в филиалы и будут перевозить бригады на объекты Общества. Машины характеризуются повышенной проходимостью для работы в полевых условиях.

Они выполнены на базе грузового автомобиля, имеют 23 посадочных места и вместительное багажное отделение. Каждое место оснащено USB-портом, блоком индивидуального управления климатом, над каждым сидением расположена вещевая полка.

Особо стоит сказать и о безопасности: в новом транспортном средстве – трехточечная система крепления и датчики пристегнутых ремней.



Совсем скоро все достоинства нового транспорта оценят пассажиры – наши сослуживцы

Мargarита БОРИСОВА

КАДРОВАЯ ПОЛИТИКА

НАЖАЛ ПАРУ КНОПОК – И ТЫ РАБОТНИК ГАЗПРОМА



ВАКАНСИИ

Служба по связям с общественностью и СМИ, служба информационно-управляющих систем и отдел кадров и трудовых отношений создали сервис, позволяющий соискателям легко и быстро заявить о своем желании работать в Обществе.

Сервис организован на платформе Телеграм, найти его можно, вбив в поисковую строку запрос «Вакансии Газпром трансгаз Саратов», или отсканировав QR-код, расположенный ниже.

Что же найдет будущий работник, пройдя по ссылке? Приветствие, информацию о текущих открытых вакансиях, условиях работы.

Так как наше предприятие осуществляет производственную деятельность в трех регионах РФ, первое, что спросит у вас бот, будет то, какая область вас интересует – Саратовская, Пензенская или Тамбовская. Когда вы определитесь с местом на карте, сервис предложит вам выбрать из расположенных в этой местности филиалов. Когда и здесь галочка будет поставлена, вы сможете перейти по ссылке и просмотреть имеющиеся в подразделении вакансии. Если среди них найдется подходящая для вас, то вы можете позвонить по предложенному телефону и узнать подробности у специалиста по кадрам, или оставить свои контактные данные для того, чтобы он связался с вами.

Завершится общение с роботом уведомлением о том, что ваше резюме принято.



@HR_GTS_BOT

Мargarита БОРИСОВА

ЖИЗНЬ ДЛЯ ЛЮДЕЙ

Сегодня наша постоянная рубрика посвящена настоящей профсоюзной легенде ООО «Газпром трансгаз Саратов» – Татьяне Струковой, Почетному работнику газовой промышленности, обладательнице двух нагрудных знаков – II и III степени – от Нефтегазстройпрофсоюза РФ за активную работу. Ее стаж в газовой отрасли превышает сорок лет, причем общественной работе она посвятила больше двадцати из них.

Трудовой путь в газовой промышленности Татьяна Струкова начала в 21 год – в Средней Азии, прибористом 6-го разряда в службе КИПиА Индерборгского ЛПУМГ (Казахская АССР). В том же 1967 году она вступила в профсоюз и вскоре была избрана профгруппоргом.

С 1980 года Татьяна Давидовна трудилась начальником отдела кадров в объединении «Саратовтрансгаз», в 1983-м ее избрали освобожденным председателем ППО ПТП «Саратовгазэнергоремонт» ПО «Саратовтрансгаз». В 1990 году она была избрана заместителем председателя профкома Саратовского управления магистральных газопроводов ПО «Югтрансгаз», также возглавляла комиссию по за-

щите экономических, трудовых и социальных прав членов профсоюза.

«Работа у меня была разнообразной и интересной, в том числе я занималась культурно-массовым, а также спортивным секторами. Мне помогали наши общественники из проффильных комиссий профкома. На этой должности я трудилась до 2010 года», – рассказала Татьяна Струкова.

Профсоюзная деятельность нравилась Татьяне Давидовне живостью, постоянным общением с людьми, возможностью принести им пользу: «Когда получалось решить чью-либо проблему, это всегда был для меня праздник».

При непосредственном участии Татьяны

Струковой была создана комиссия по регулированию социально-трудовых отношений, которая, согласно Коллективному договору, существует и успешно работает до сих пор. После ее предложения появилась система ежегодного практического обучения профсоюзных работников. Большой вклад Татьяна Давидовна внесла и в развитие корпоративного спорта – она не только принимала активное участие в организации спортивных мероприятий, но и старалась всегда присутствовать на них, поддерживала участников соревнований.

В сложные 90-е годы самой актуальной проблемой газовиков, по словам Татьяны Давидовны, стала несвоевременная выплата заработной платы: «А хорошим в то время было рабочее снабжение. В то время вся Европа рассчитывалась с нами за газ товарами – продуктами питания, мебелью, бытовой техникой и так далее. Профсоюз все это распределял, и было это на мне».

«В 2000-х были у нас проблемы со спецодеждой, а также со снабжением работников спецмолоком (дополнительное питание для людей, занятых вредными или тяжелыми работами – ред.). Приходилось оперативно разбираться и с этим», – поделилась Татьяна Струкова.

После выхода в 2010 году на заслуженный отдых наша собеседница не оставила профсоюзных дел – она еще два года посещала филиалы ООО «Газпром трансгаз Саратов» и помогала председателям первичных профсоюзных организаций.

«От всего сердца поздравляю всех вас с замечательной датой в жизни нашей объе-



Татьяна Струкова

диненной профсоюзной организации. За 55 лет своего существования она не раз меняла наименование, но цели и задачи ее оставались неизменны – это совместные усилия администрации Общества и ОППО по выполнению Коллективного договора, защита прав и интересов работников, охрана труда, здоровья, организация отдыха, лечения, культурно-массовая и спортивная работа.

Почти все наши сослуживцы – члены профсоюза, и это большая заслуга нашей организации. Я хочу пожелать вам терпения, желания сделать все возможное для членов профсоюза. Здоровья и успехов вам и вашим семьям. Ведь семьи у вас две, одна дома, а вторая – на работе», – обратилась Татьяна Давидовна к председателям первичек ОППО «Газпром трансгаз Саратов профсоюз» накануне торжеств по случаю 55-летия организации.

Филипп КОЧЕТКОВ



В профсоюзной стихии

КАЛЕНДАРНАЯ ДАТА

КУЗНИЦЕ КАДРОВ – 40

19 декабря 2024 года Инженерно-техническому центру исполнилось 40 лет. По этому поводу предлагаем вам совершить небольшое путешествие во времени.



Инженерная мысль – трассе

1984 год. В газовой промышленности остро встал вопрос о производственных мощностях. Нужны были новые рабочие места для инженеров, выполнявших работы на трассе. Приказом Министра газовой промышленности В.А. Динкова от 18 декабря 1984 года № 514-орг в составе производственного объединения по транспортировке и поставке газа «Саратовтрансгаз» организовано Опытнотехнологическое предприятие по испытанию оборудования газовой промышленности.

Из воспоминаний Виктора Петровича Федорова, первого директора ОТП: «Было принято решение о создании предприятий, конкретно занимающихся систематизацией знаний и опыта, освоения новых материалов, технологий, оборудования, то есть таких инженерных центров, в которых на базе образцов всего нового могли бы совершенствоваться ответственные специалисты отрасли».

Со временем работы только прибавлялось, и 26 ноября 1993 года приказом генерального директора ПО «Югтрансгаз» Владимира Яковлевича Чумакова № 800 ОТП переименовано в Управление опытнотехнологических работ и испытания оборудо-

вания (УОТРИО).

Коллектив предприятия работал в напряженном режиме, месяцами специалисты находились в командировках, выполнялся огромный объем работ на всех объектах «Югтрансгаза», что позволило уже в 1995 году полностью закрыть вопросы метрологического обеспечения, контроля утечек на газопроводах с помощью установки «Локаатор М», экологического контроля и технологических испытаний ГПА, наладки и обслуживания ГРС и оборудования ПХГ, энергетического оборудования, ведения контроля сварных стыков и отводов неразрушающими методами, сопровождения новых проектов. На тот момент общая численность работников составляла 158 человек.

Приказом генерального директора ООО «Югтрансгаз» Леонида Николаевича Черношечкова от 1 июля 2003 года № 396 УОТРИО переименовано в Инженерно-технический центр.

Значимость ИТЦ в процессе осуществления надежной работы всех звеньев технологического процесса транспортировки газа не уменьшилась и в настоящее время. Филиал постоянно развивается в соответствии с реалиями времени.

Успешно реализуются долгосрочные программы по контролю технического состояния газопроводов и оборудования неразрушающими методами, производственному экологическому и радиационному контролю, производственному контролю соблюдения санитарных норм и правил.

Последние годы специалисты центра активно участвуют в работах по техническому диагностированию тройниковых соединений, обследованию участков линейной части МГ, не приспособленных к обследованию средствами ВТД.

В текущем году специалистами ИТЦ про-

веден технический аудит состояния средств ЭХЗ МГ САЦ-4 на участках шести управлений магистральных газопроводов Республики Казахстан. Общая протяженность обследованных коммуникаций – 823 км, проведен технический аудит 244 установок катодной защиты. Организована работа постоянных представителей ООО «Газпром трансгаз Саратов» на ГИС «Каракалпакия» в Республике Узбекистан.

На участках ЛЧ МГ Сторожевского ЛПУМГ совместно с представителями ООО «Газпром ВНИИГАЗ» проведена опытно-промышленная апробация инновационного комплекса «Орион-7» и комплекса мониторинга подпленочной коррозии внешней поверхности трубопровода и ее скорости, предназначенных для выявления участков с активными коррозионными процессами без проведения вскрышных работ для последующей локализации работ по обследованиям в шурфах.

Службой проектно-конструкторских работ выполнено проектирование объекта «Техническое перевооружение опасного производственного объекта: Участки магистральных газопроводов Александровгайского ЛПУМГ. Газоизмерительная станция САЦ-4К КС Александров Гай для обеспечения подачи природного газа в реверсивном направлении».

Также специалисты филиала не отстают в личных достижениях: инженер-дефектоскопист 1 категории Валентин Генералов стал победителем Всероссийского конкурса по неразрушающему контролю «Дефектоскопист-2024» в категории «Радиационный контроль».

Большой вклад в успешность производственной деятельности вносят молодые работники филиала, активно развивается рационализаторская работа. За 2023-2024 годы было зарегистрировано пять патентов, направленных на повышение надежности и безопасно-



Лабораторная работа

сти газотранспортной системы, эксплуатируемой Обществом, например, на устройство для проверки и настройки предохранительных клапанов и на мобильное устройство для устранения ледяных пробок.

Отметим, что во все исторические периоды в ИТЦ работали настоящие профессионалы отрасли, люди, двигавшие газовую промышленность вперед. Имен, заслуживающих отдельных публикаций или даже серии статей, за 40 лет было множество. Назовем лишь два из них – Владимир Федорович Черников и Андрей Юрьевич Романов. Новаторы, талантливые руководители и личности с большой буквы, ставшие впоследствии заместителями генерального директора по производству.

На сегодняшний день Инженерно-технический центр насчитывает 270 человек. Работа не стоит на месте. ИТЦ уверенно идет вперед и с гордостью несет знамя кузницы кадров Общества.

СЫГРАЛИ ЗА РУБЕЖОМ

Спортсмены Пугачевского филиала ООО «Газпром трансгаз Саратов» приняли участие в турнире по волейболу, посвященном Дню независимости Республики Казахстан. Национальный праздник казахского народа ежегодно отмечается 16 декабря.



На блоке

Состоявшиеся 12 декабря соревнования собрали претендентов на победу на территории Чижинского ЛПУМГ УМГ «Уральск» АО «Интергаз Центральная Азия», расположенного в поселке Амангельды Западно-Казахстанской области.

Соперниками волейболистов из Пугачевского ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Саратов» стали три местные команды – филиала УМГ «Уральск», ЗКПФ АО «QazaqGaz Aimag», а также сборная Таскалы.

В состав команды Пугачевского ЛПУМГ по волейболу входят: Алексей Свищев (капитан), Андрей Антонов, Владимир Ча-Син-Ша, Андрей Жуков, Сергей Побеляев, Александр Сафонов, Павел Еремин и Андрей Ананьев.

По итогам игр, которые продолжались в течение всего светового дня, I место турнира досталось команде филиала УМГ «Уральск», II – сборной Таскалы, а III – спортсменам Пугачевского ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Саратов».

За соревнованиями наблюдали и активно поддерживали сослуживцев председатель ОППО «Газпром трансгаз Саратов профсоюз» Александр Водолагин, начальник Пугачевского ЛПУМГ Андрей Кошелев и председатель первичной профсоюзной организации Пугачевского филиала Алексей Богатырев.

За команды Республики Казахстан болели заместитель акима Тоскалинского района Рауан Рахметуллин, директор УМГ «Уральск» Абай Байкулов и начальник Чижинского

ЛПУМГ Бахытжан Мажитов.

«Команда отыграла хорошо. Все боролись за победу. Соперники были достаточно сильными – мы играли командой ЛПУМГ со сборными командами, и сделали это достойно. Будем тренироваться дальше. Такие поездки и соревнования оцениваю замечательно. Если они станут ежегодными, мы, конечно, еще покажем себя», – прокомментировал игру своей команды капитан Алексей Свищев.

«Это уже третье наше совместное спортивное мероприятие с УМГ «Уральск». Я считаю, что наша команда выступила достойно, игроки выкладывались по полной – боролись за каждое очко до последней капли пота, на пределе возможностей. Да, на этот раз мы не первые. Но и не последние! Ребята продемонстрировали бойцовский характер и сплоченность коллектива», – поддержал сослуживца Андрей Кошелев.

13 декабря в филармонии имени Гарифоллы Курмангалиева в городе Уральск награди-



Церемония награждения

ли команды, добившиеся призовых мест. Победители получили кубки и дипломы.

«Уверен, польза подобных мероприятий не только в укреплении корпоративного духа и развитии спортивных традиций Общества, но и в укреплении межнациональной дружбы, а также продуктивных отношений между государствами. Все это, конечно, полезно и для развития газового производства, которое одинаково важно и для России, и для Республики Казахстан», – поделился впечатлениями от турнира Александр Водолагин.

Филипп КОЧЕТКОВ



ИТОГИ СПАРТАКИАД 2024 ГОДА

КОМАНДНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Спартакиады работников ООО "Газпром трансгаз Саратов" - 2024

г. Саратов

Команда	Плавание	Пулевая стрельба	Лыжные гонки	Гиревой спорт	Легкая атлетика	Волейбол	Мини-футбол	Баскетбол	Шахматы	Настольный теннис	Сумма мест-очков*	Общее командное место*
	место	место	место	место	место	место	место	место	место			
Администрация	1	2	3	1	3	8	1	2	5	2	20	1
УМТСиК	7	3	2	5	2	2	3	7	7	1	32	2
ИТЦ	4	4	9	3	1	9	4	8	1	4	38	3
Балашовское ЛПУМГ	6	1	1	8	4	5	2	1	14	13	41	4
УТТиСТ	9	7	4	4	6	10	5	4	6	6	51	5
Башмаковское ЛПУМГ	3	14	7	2	12	1	7	6	9	10	57	6
Сторожевское ЛПУМГ	2	13	5	6	15	7	9	7	4	7	60	7
Екатериновское ЛПУМГ	11	12	6	12	14	7	10	7	3	5	73	8
УАВР	10	8	10	7	9	9	7	5	12	12	77	9
Пугачевское ЛПУМГ	14	6	17	9	7	4	7	9	15	15	86	10
УПЦ	16	5	16	10	11	9	20	3	11	9	90	11
Александровгайское ЛПУМГ	8	15	12	11	13	6	9	8	8	20	90	12
Управление связи	5	17	11	20	5	7	8	20	10	14	97	13
Петровское ЛПУМГ	18	10	13	20	20	8	8	20	2	8	107	14
Мокроуское ЛПУМГ	15	18	19	14	8	3	6	9	16	18	107	15
Приволжское ЛПУМГ	13	9	15	13	10	20	20	20	20	3	123	16
Мещерское ЛПУМГ	12	11	8	20	20	20	20	20	13	17	141	17
СП "Нива"	17	16	14	15	16	10	20	20	17	16	141	18
Кирсановское ЛПУМГ	20	19	18	20	20	8	20	20	20	11	156	19

*по 9 лучшим результатам

команда не принимала участие

один вид программы не принимается в зачет (наибольший балл)

КОМАНДНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Спартакиады детей ООО "Газпром трансгаз Саратов" - 2024

г. Саратов

Команда	Плавание	Шашки	Лыжные гонки	Дартс	Легкая атлетика	Мини-футбол	Стритбол	Настольный теннис	Сумма мест-очков	Общее командное место*
	место	место	место	место	место	место	место			
Мокроуское ЛПУМГ	8	2	4	1	1	3	3	6	20	1
УТТиСТ	4	3	3	15	4	2	1	4	21	2
Александровгайское ЛПУМГ	3	6	2	7	2	7	4	3	27	3
Пугачевское ЛПУМГ	2	8	1	5	20	1	6	5	28	4
УАВР	9	4	5	14	3	4	11	10	46	5
УМТСиК	7	15	6	3	8	7	10	7	48	6
СП "Нива"	11	1	11	8	15	20	5	1	52	7
Сторожевское ЛПУМГ	6	7	10	10	9	8	2	13	52	8
ИТЦ	12	10	8	12	5	8	9	14	64	9
Башмаковское ЛПУМГ	1	5	20	6	6	20	20	11	69	10
Екатериновское ЛПУМГ	20	9	20	11	10	20	7	2	79	11
УПЦ	5	16	20	9	14	20	8	9	81	12
Кирсановское ЛПУМГ	13	13	20	4	16	20	13	12	91	13
Приволжское ЛПУМГ	20	12	20	2	20	20	12	20	106	14
Управление связи	10	11	20	13	12	20	20	20	106	15
Балашовское ЛПУМГ	20	14	9	16	11	20	20	20	110	16
Мещерское ЛПУМГ	20	20	7	20	7	20	20	20	114	17
Администрация	20	17	20	17	13	20	20	8	115	18
Петровское ЛПУМГ	20	20	20	20	20	20	20	20	140	19

*по 7 лучшим результатам

команда не участвовала в соревновании

один вид программы не принимается в зачет (наибольший балл)

ЧЕТВЕРТЫЕ В РОССИИ!



Капитан сборной команды Всеволод Добролюбов

В Москве состоялось награждение победителей Чемпионата России по фоновой ходьбе «Человек идущий». Торжественная церемония прошла в пресс-центре МИЦ «Известия».

В соревнованиях 2024 года приняли участие почти 83 тыс. человек из 80 регионов России.

Самая многочисленная номинация – «Корпоративные команды» – объединила более 1500 коллективов со всей страны. В их числе – 172 работника Общества из семи команд, представляющих наше предприятие и его структурные подразделения – Администрацию, УАВР, УМТСиК, СОК «Родничок», Мещерское и Балашовское ЛПУМГ.

Лучшего результата добилась сборная команда Общества, занявшая 4 место. Каждый из 28 ее участников в течение месяца, с середины октября по середину ноября, ежедневно проходил не менее 25000 шагов. А вся команда вместе прошла 22 миллиона 400 тысяч шагов! Коллектив показал максимально возможный результат, уступив призерам лишь по дополнительному показателю. По решению организаторов сборная команда ООО «Газпром трансгаз Саратов» стала победителем в номинации «За волю к победе».

На протяжении соревнований ОППО «Газпром трансгаз Саратов профсоюз» обеспечивал участников, проходящих 25000 шагов в день, ежедневным комплексным обедом.

Александр АЗАРКИН